
Active Erie Bikeways Survey: March 17-31, 2023  
Total Survey Responses: 676 

• Responses from City Residents: 456 
• Responses from Greengarden Residents: 66 

Generally, characterize your views on bike lanes:  

  

 

 
What are the most important safety benefits to you of 
having bike lanes?  

• 491 Make biking safer for all ages and abilities  
 333 Improve sight lines by not having 

What are the most important equity and health 
benefits to you of having bike lanes?  

• 456 Make the community healthier by 
encouraging active transportation   

• 442 Make transportation more equitable for 
those who choose not to drive or who do not 
have access to a vehicle  
 

What are the most important economic benefits to you 
of having bike lanes?  

• 399 Bikes are more affordable to purchase, 
maintain, and power than cars  

• 373 Support the local economy by 
encouraging shorter commutes 
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• 490 people chose a bike lane as their first choice  

 

 

 

 

 

 

• Top first choices: Protected lane with physical barrier, shared use path, buffered painted lane 
• When taking 1st and 2nd choices into account, top choices include: Protected lane with physical barrier, 

buffered painted lane, and shared use path 
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Greengarden Blvd between 26th and 38th Street Preferences
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